MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgaTop: -

O6uwasa nnowank 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 127.7

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 9.8

Pacuet rogosoii amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)

A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

opoBasi apeHgHasn nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2583.90 *9.8 = 25322.22

logoBas apeHAHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3880.84 * 117.90 = 457551.04

[opoBasi apeHHas nnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 457551.04 + 25322.22 = 482873.28

KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIf NnaTex : (25%) 120718.32 + 24143.66
Btopow nnaTex : (25%) 120718.32 + 24143.66
TpeTun nnatex : (25%) 120718.32 + 24143.66
YeTBepTbIVi NNa-
TEX : (25%) 120718.32 + 24143.66

Wtoro Ann : 482873.28 + 96574.66 =

579447.94



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgaTop: -

O6uwasa nnowank 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 16.2

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 1.2

Pacuet rogosoii amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)

A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

opoBasi apeHgHasn nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2583.90*1.2= 3100.68

logoBas apeHAHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3880.84 * 15.00 = 58212.60

[opoBasi apeHHas nnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 58212.60 + 3100.68 = 61313.28

KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIvi NNaTex : (25%) 156328.32 + 3065.66
Btopow nnaTex : (25%) 156328.32 + 3065.66
TpeTun nnatex : (25%) 156328.32 + 3065.66

YeTBepTbIVi NNa-
TEX : (25%) 15328.32 + 3065.66

Wtoro Ann : 61313.28 + 12262.66 =

73575.94



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgaTop: -

O6uwasa nnowank 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 14

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 1.1

Pacuet rogosoii amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)

A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

opoBasi apeHgHasn nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2583.90* 1.1 = 2842.29

logoBas apeHAHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3880.84 * 12.90 = 50062.84

[opoBasi apeHHas nnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 50062.84 + 2842.29 = 52905.13

KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIvi NNaTex : (25%) 13226.28 + 2645.26
Btopow nnaTex : (25%) 13226.28 + 2645.26
TpeTun nnatex : (25%) 13226.28 + 2645.26

YeTBepTbIVi NNa-
TEX : (25%) 13226.28 + 2645.26

Wtoro Ann : 52905.13 + 10581.03 =

63486.16



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgaTop: -

O6uwasa nnowank 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 20.6

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 1.6

Pacuet rogosoii amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)

A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

opoBasi apeHgHasn nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2583.90*1.6 = 4134.24

logoBas apeHAHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3880.84 * 19.00 = 73735.96

[opoBasi apeHHas nnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 73735.96 + 4134.24 = 77870.20

KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIvi NNaTex : (25%) 19467.55 + 3893.51
Btopow nnaTex : (25%) 19467.55 + 3893.51
TpeTun nnatex : (25%) 19467.55 + 3893.51

YeTBepTbIVi NNa-
TEeX : (25%) 19467.55 + 3893.51

Wtoro Ann : 77870.20 + 15574.04 =

93444.24



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgaTop: -

O6uwasa nnowank 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 53.7

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 4.1

Pacuet rogosoii amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)

A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

opoBasi apeHgHasn nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2583.90 * 4.1 = 10593.99

logoBas apeHAHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3880.84 * 49.60 = 192489.66

[opoBasi apeHHas nnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 192489.66 + 10593.99 = 203083.65

KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIf NnaTex : (25%) 50770.91 + 10154.18
Btopow nnaTex : (25%) 50770.91 + 10154.18
TpeTun nnatex : (25%) 50770.91 + 10154.18
YeTBepTbIVi NNa-
TEX : (25%) 50770.91 + 10154.18

Wtoro Ann : 203083.65 + 40616.73 =

243700.38



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgaTop: -

O6uwasa nnowank 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 48.6

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 3.7

Pacuet rogosoii amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)

A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

opoBasi apeHgHasn nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2583.90 * 3.7 = 9560.43

logoBas apeHAHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3880.84 * 44.90 = 174249.72

[opoBasi apeHHas nnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 174249.72 + 9560.43 = 183810.15

KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIvi NNaTex : (25%) 45952.54 + 9190.51
Btopow nnaTex : (25%) 45952.54 + 9190.51
TpeTun nnatex : (25%) 45952.54 + 9190.51
YeTBepTbIVi NNa-
TEX : (25%) 45952.54 + 9190.51

Wtoro Ann : 183810.15 + 36762.03 =

220572.18



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgaTop: -

O6uwasa nnowank 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 55.1

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 4.2

Pacuet rogosoii amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)

A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

opoBasi apeHgHasn nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2583.90 4.2 = 10852.38

logoBas apeHAHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3880.84 * 50.90 = 197534.76

[opoBasi apeHHas nnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 197534.76 + 10852.38 = 208387.14

KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIf NnaTex : (25%) 52096.79 + 10419.36
Btopow nnaTex : (25%) 52096.79 + 10419.36
TpeTun nnatex : (25%) 52096.79 + 10419.36
YeTBepTbIVi NNa-
TEX : (25%) 52096.79 + 10419.36

Wtoro Ann : 208387.14 + 41677.43 =

250064.57



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgaTop: -

O6uwasa nnowank 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 48.4

B T.4. Nfowaab noasa-

na: 3.7

Pacuet rogosoii amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)

A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rpafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (gencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.Mm nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

opoBasi apeHgHasn nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2583.90 * 3.7 = 9560.43

logoBas apeHAHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 3880.84 * 44.70 = 173473.55

[opoBasi apeHHas nnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 173473.55 + 9560.43 = 183033.98

KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIvi NNaTex : (25%) 45758.50 + 9151.70
Btopow nnaTex : (25%) 45758.50 + 9151.70
TpeTun nnatex : (25%) 45758.50 + 9151.70
YeTBepTbIVi NNa-
TEeX : (25%) 45758.50 + 9151.70

Wtoro Ann : 183033.98 + 36606.80 =

219640.78



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Mepekonckui, 10
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaab 3aaxHusa: 506.1

PacyeTHas nnowanp: 90.6

Pacuet rogosovi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =56578 * 43/ 506.1 = 4807.06
Awm = 4807.06 * 0.012 = 57.68

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMAPOPTHOCTYH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
A=1 - 6a3oBblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mercTBuTenbHas CTouMocTb) / So

Cp =29421*43/506.1 = 2499.71
Pn (Bblwe nogsana) = 2499.71*1.0*1*26 = 6499.25

ApeHfHas nnaTa 3a 1 kB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.68 + 1536 + 6499.25 ) * 399/1000 = 3229.08
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWNA KOahPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBas apeHfHas nnata 3a nomelleHve, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3229.08 * 90.60 = 292554.65
KeapTanbHbii nnaTex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbIVi NNaTex : (25%) 73138.66 + 14627.73
Btopon nnatex : (25%) 73138.66 + 14627.73
TpeTui nnaTex : (25%) 73138.66 + 14627.73
YeTBepTbIv NRnaTex : (25%) 73138.66 + 14627.73
Wtoro 292554.65 + 58510.93 = 351065.58

Ann :



